11Iro

HAms: ArnekcaHppa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 10.08.2010 20:31:14

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 11.08.2010 10:46:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/154375/answer/154423




Bpsim nmu 9Ta 6071k CBSI3aHa C IIOYKAaMU, CKOPEe BCET0, 9TO IMPOSIBIEHKE MATOJIOTMY TO3BOHOYHHUKA
(ocTeoxoHMPO3, MeapebepHasi HeBparus, rpblxkKa OucKa 4 T.1.). [I15 yTouHeHus cuenante Y3U
nmouek u cmante OAM.



